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Sayın Muhittin Böcek,
Nasılsınız, İyi misiniz?

 11’DE

Veysel OKŞAR

Isparta'nın Keçiborlu İlçesi'nde eğitim
uçuşu yapan UH-1 tipi askeri helikop-
ter bir akaryakıt istasyonu yakınına düş-
tü. Kaza sonucu 52 yaşındaki Isparta
Kara Havacılık Okul Komutanı Tuğge-
neral İsa Baydilli, 24 yaşındaki Teğmen
Mustafa Atakan Dut, 24 yaşındaki Teğ-
men Tunahan Dağlı, 25 yaşındaki Teğ-
men Ceyhun Kalyoncu ile 24 yaşında-
ki Astsubay Çavuş Taha Nergis ve 26
yaşındaki Astsubay Kıdemli Çavuş
Hüseyin İpek şehit düştü.         3’TE

Yüreğimiz parçalandı
Isparta'da as-
keri helikopte-
rin düşmesi so-
nucu Tuğgene-
ral İsa Baydil-
li'nin de arala-
rında bulundu-
ğu 6 askerimiz
şehit düştü

İsa Baydilli Taha Nergis Hüseyin İpek Ceyhun Kalyoncu Mustafa Atakan Dut Tunahan Dağlı

Alanya Gazeteciler Cemiyeti
14. Olağan Genel Kurulu dün
ALTSO Konferans Salonu'nda
yapıldı. Divan Başkanlığını ALT-
SO Meclis Başkanı Mehmet
Kural'ın yaptığı AGC Genel Ku-
rulu'nda tek liste ile gidilen se-
çimde Gaye Coşkun, üyelerin
oybirliği ile üçüncü dönem için
başkanlığa yeniden seçildi. 

ÜYELERE TEŞEKKÜR ETTİ 
Kongrede kendisine güvenip,
üçüncü dönem için yetki veren
üyelere teşekkür eden Başkan
Coşkun, "Mesleğin zorlukları-
nın farkındayız. Ekonomik sı-
kıntılar, bölgesel ve küresel so-
runlar bizleri de etkiliyor. Birlikte
çalışarak ve birbirimize destek
olarak zorlukların üstesinden
gelebiliriz. Yanlışlarımız olduy-
sa affola" dedi.                   5’TE

UCUNCU DONEM GUVENOYU
Başkan Gaye Coşkun, iki dönemdir başarı ile yönettiği AGC'nin dün yapılan 14. Olağan Genel Kurulu'nda
üyelerin oybirliği ile yeniden başkanlığa seçildi. Güvenen ve oy veren üyelere teşekkür eden Coşkun,
“Bu cemiyet bir ekoldür, Alanya basın dünyasına önemli katkılar sağlamaya devam edeceğiz" dedi 

İŞTE AGC 
YÖNETİMİ

AGC Kurucu Başkanı Hayrettin Barbaros ile
geçmiş dönem başkanları Necati Masatlı, Fa-
zıl Tunç ve Servet Sipahioğlu ile Cemiyetin ön-
ceki dönem Genel Sekreteri Necati Şatana'ya
hizmetlerinden dolayı teşekkür plaketi veren
Başkan Coşkun, "Cemiyetimizin kuruluşunun
31. yılı. Cemiyetimizin temellerinin atılma-
sından, filizlenmesine, büyüyüp olgunlaşma-
sına kadar geçen süreçte, pek çok insanın eme-
ği bulunuyor. Bu sürede katkı sunan, destek ve-
ren herkese teşekkür ederim" dedi.     5’TE

Devlet Su İşleri (DSİ) Genel Müdürlü-
ğü, Alanya'nın Fakırcalı, Çamlıca ve Sa-
padere'de 1016 hektarlık tarım arazisini
suya kavuşturmak için düğmeye bas-
tı. Fakırcalı'da Tanı Deresi Göleti Sula-
ma Projesi hazırlanması ve projenin uy-
gulanacağı alanda da kamulaştırma ya-
pılması için ihale süreci başlatan DSİ,
ihale için son tekliflerin 7 Ocak 2025 ta-
rihinde verilmesini istedi. Proje hazır-
lanması ve kamulaştırma yapılması
sonrası da gölet yapımı için çalışma-
ların başlaması bekleniyor.       4’TE

DSİ'den gölet müjdesi
DSİ, Fakırcalı, Çamlıca ve Sapadere'de
1016 hektar tarım arazisini suya ka-
vuşturmak için ihale süreci başlattı 

ALTSO Meclis Başkanı Kural, üçüncü kez
başkan seçilen Coşkun’u tebrik etti.

Barbaros 
plaketini 

Coşkun’un
elinden aldı

Coşkun, 
Tunç’a teşekkür

plaketi verdi.

Masatlı’ya hizmetlerinden 
ötürü teşekkür plaketi verildi.

Coşkun,
AGC önceki

dönem 
genel 

sekreteri
Şatana’ya

plaket verdi

AGC eski 
başkanlarından

Servet 
Sipahioğlu’nun 
ödülünü kızı

Alev 
Sipahioğlu,

Başkan Gaye
Coşkun’un
elinden aldı

Coşkun'dan vefa örneği 
Başkan Coşkun, AGC'ye hizmetlerinden dolayı önceki dönem baş-
kanları ile Önceki dönem Genel Sekreterine teşekkür plaketi verdi. 

Ali Doğan 
Emel Yüzbaşıoğlu 

Alper Kutay 
İbrahim Barış Başar 

Özgür Yılmaz 
Mustafa Kurt 
Mehmet Çelik 

Muammer Soylu 

Gökhan Gökçe 
Mehmet Al 

İlayda Ergün 
Erkan Uysal



Büyükşehir Belediyesi ATASEM Alanya Birim Amiri Ecem
Hacıeyüpoğlu, ATASEM Alanya’daki görevini bırakıp An-
kara Keçiören Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdü-
rü oldu. Hacıeyüpoğlu’nun yerine ise ATABEM Eğitim
Koordinatörü Can Baysal’ın vekalet edeceği öğrenildi. 
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Geçtiğimiz yıllarda Oba
Mahallesi Yerikler So-
kak’ta hizmete kazan-

dırılan ancak yalnızca Kurban
Bayramı dönemlerinde aktif
edilen Kurban Satış Yeri, Bele-
diye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik’in talimatıyla haftanın
her Cumartesi günü hizmet ve-
rerek tüketici ile buluşacak.

SATIŞLAR 
RESMEN BAŞLADI

Besici esnaflar bu önemli hiz-
meti Alanya’ya kazandıran Be-
lediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik’e teşekkür eden es-
naflar, "Başkanımızın onayıyla
resmen açılışını yaptık. Adak-
lık, kurbanlık isteyen tüm va-
tandaşlarımız artık tek bir nok-
taya gelip, istediğini, beğendi-
ğini alıp gidebilecek. Alanya’da
esnafın da vatandaşın da iste-
diği oldu. Osman Başkanı-
mızdan ve Nazmi Zavlak'tan

Allah razı olsun” dedi.

"ÜRETİCİLER İLE
TÜKETİCİLER 

BİR ARAYA 
GELECEK"

Başkan Danışmanı Nazmi Zav-
lak, “Merkez ve kırsal mahal-
lelerimizdeki besicilerimizin is-
tek ve talepleri doğrultusunda
haftada bir gün hizmet verecek
hayvan pazarımızı hayata ge-
çirmiş bulunmaktayız. Her cu-
martesi günü hayvan pazarımız
esnaflarımıza ve vatandaşları-
mıza hizmet verecek. Bu pazar
üreticilerimizle, tüketicileri-
mizi bir araya getirecek. Tica-
ret hayatına da bir canlılık ka-
tacak. Bu vesileyle emeği geçen
başta Belediye Başkanımız Os-
man Tarık Özçelik olmak üze-
re herkese teşekkür ederim”
diye konuştu.  (ALANYA BE-
LEDİYESİ / BÜLTEN)

Hayvan pazarı hizmette
Her hafta cumartesi günü hizmet verecek olan Hayvan Pazarı
hizmete başladı. Başkan Danışmanı Nazmi Zavlak, hayvan pa-
zarını ziyaret ederek, besicilere hayırlı olsun dileklerini iletti.

Bir kahvenin 40 yıl hatırı var' sö-
zünün ardından yükselen fiyat-
larla kahvenin hayatımızdaki

yeri bir kez daha hatırlandı. Yeni yılında
yaklaşmasıyla birlikte zam furyası baş-
ladı. Gıdadan, elektriğe, elektrikten
suya, baştan sona her ürüne zam ge-
lirken Türk kahvesi de bunlardan biri
oldu. Alanya’da kilosu 370 liradan sa-
tılan Türk kahvesi, yüzde 35’lik yeni
zamla birlikte 500 liradan satışa tez-
gahlarda müşteriye satılmaya başladı. 

“KAHVE FİYATLARI
HIZLA 

YÜKSELİYOR” 

Özellikle Türk kültürünün vazgeçil-
mezi hatta diğer ülkelere örnek olan
Türk kahvesi, hem kültürel hem de ge-
leneksel bir içecek olarak hayatımızda
önemli bir yere sahip. Bu sebeple faz-
la yükselişin karşısında tepki gösteren
vatandaşlar ise, “Bir kahve keyfimiz var.
O bile yüksek fiyatı ile dudak uçukla-
tıyor” diyerek serzenişte bulundular.

 (SABİHA TATLIYER)

An t a l y a
Büyükşe-
hir Bele-

diyesi Atatürk
Sanat Eğitim
Merkezi (ATA-
SEM) Alanya

Birim Amiri Ecem Hacıe-
yüpoğlu, görevinden ayrıla-
rak Ankara Keçiören Bele-

diyesi Kültür ve Sosyal İşler
Müdürü oldu. Ecem Hacıeyü-
poğlu’nun ayrılmasıyla birlik-
te, ATASEM Alanya Birim Ami-
ri görevine vekaleten Antalya
Büyükşehir Belediyesi Atatürk
Bilgi Eğitim Merkezi (ATA-
BEM) Eğitim Koordinatörü
Can Baysal getirildiği öğrenil-
di.  (SABİHA TATLIYER)

ATASEM'de
görev değişimi

Ecem Hacıeyüpoğlu

Özçelik'ten anlamlı destek

Elleriyle
bağış topladı
SMA'lı Burçe bebeğe bir des-
tekte Başkan Özçelik'ten geldi.
SMA hastası bir bebeğin teda-
visi için düzenlenen bağış kam-
panyasında Noel Pazarındaki
stantları gezerek bağış toplayan
Başkan Özçelik takdir topladı.

Bu yıl 14. kez düzenlenen
Alanya Uluslararası Noel
Pazarı'nda yer alan hedi-

yelik ve gıda stantlarını gezen
Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, Spinal Musküler Atro-
fi (SMA) Tip 1 hastalığıyla mü-
cadele eden Burçe bebek için
bağış topladı. Başkan Özçelik,
bağış kutusunu vatandaşlara
uzatarak, pazarı ziyaret eden
yerli ve yabancı misafirlerden
büyük takdir topladı. SMA has-
tası bebeğin tedavi masrafları-
nı karşılamak için vatandaşlar
destek verdi. 

"AŞAMAYACAĞIMIZ
ENGEL YOK"

Vatandaşlara teşekkür eden
Başkan Özçelik, “Alanya’mızın
birlik ve dayanışma ruhunu bu
güzel etkinlikte bir kez daha or-

taya koyduk. Hep birlikte el ele
verirsek aşamayacağımız en-
gel yok. Sürecin takipçisi ola-
cağım. Hep birlikte yaşadığımız

kentimizde dayanışma ruhunu
güçlendirmeye devam edeceğiz"
ifadelerine yer verdi. 

 (HABER MERKEZİ)

Kahve ücretleri zamlandı
Son dönemdeki ekonomik dalgalanmalar ve yükselen maliyetlerin ar-
dından kahve severlerin vazgeçilmezi Türk kahvesine yüzde 35 zam
geldi. Geçen hafta kilogramı 370 TL olan kahve 500 TL’ye yükseldi.

A
lanya’nın ekonomik ve
sosyal geleceğine ışık
tutmayı hedefleyen ALT-

SO, bugün  gerçekleştireceği
olağanüstü toplantı ile günde-

me damga vurmaya hazırlanı-
yor. ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, toplantı öncesinde yaptığı
açıklamada, sorunların yalnız-
ca tespit edilmesini değil, çö-
züm önerilerinin de üretilmesini
hedeflediklerini belirtti.

“ORTAK AKIL
ŞART”

Göreve geldikleri günden bu
yana ‘ortak akıl’ ve ‘çoğulcu
yönetim’ anlayışıyla hareket
ettiklerini söyleyen Erdem,
şu ifadelere yer verdi: “Güzel
Alanya’mızın uzun yıllardır
süregelen sorunlarına çözüm
bulmak ve geleceğini daha iyi
inşa etmek adına iş insanla-
rımızın bilgi ve tecrübelerine
ihtiyacımız var. Plansızlık kay-
naklı birçok sektörde yeni
sorunlar oluştuğunu görüyo-
ruz. Bu noktada herkesin kat-
kısına açığız. Üyelerimizden
gelen görüş ve önerileri top-

layarak, çözüm odaklı bir
yol haritası oluştura-
cağız.” Erdem, ALT-
SO üyelerine gön-

derilen SMS ara-
cılığıyla 3 Ara-

lık’a kadar gö-
rüşlerini ile-

tebilecek-
leri bir

l i n k
pay-

laştıklarını ve bu önerilerin 10
Aralık’taki toplantıda değer-
lendirileceğini aktardı. Erdem
ayrıca, toplantıdan çıkacak
sonuçların Alanya Kayma-
kamlığı, Belediye Başkanlığı
ve ilçedeki kamu kurumla-
rıyla paylaşılacağını belirtti.

“ALANYA’NIN 
ORTAK PAYDASI
İÇİN HEP BİRLİKTE
ÇALIŞACAĞIZ”

Erdem, Alanya’nın bugüne
kadar önemli yatırımlardan
faydalandığını ancak daha
fazlasını hak ettiğini söyleye-
rek şu mesajı verdi: “Yaşanan
olumlu gelişmelerin yanı sıra,
birçok alanda yeni sorunların
ortaya çıktığını görmekteyiz.
Ancak biz, tüm paydaşları-
mızla birlikte hareket ederek
bu sorunların üstesinden ge-
lebileceğimize inanıyoruz.
Alanya’mızın gelişimini sür-
dürmesi için her fikre ve kat-
kıya ihtiyacımız var.” Bugün ki
toplantıda, sadece mevcut so-
runlar değil, Alanya’ya katkı
sağlayabilecek yeni fikirlerin
de masaya yatırılması bekle-
niyor. Toplantı sonrası alınacak
kararların, ilçenin ekonomik ve
sosyal kalkınmasında önemli
bir kilometre taşı olması bek-
leniyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

ALTSO bugün Alanya’nın
sorunları için toplanıyor
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO), kentin kronikleşmiş sorunlarına
çözüm bulmak, talepleri değerlendirmek ve yeni fikirler üretmek amacıy-
la bugün olağanüstü toplanıyor. ALTSO Başkanı Eray Erdem, tüm iş in-
sanlarının katılımını ve görüşlerini önemsediklerini vurgulayarak, toplan-
tıdan çıkacak sonuçların ilçenin tüm paydaşlarıyla paylaşılacağını ifade etti.

Eray Erdem
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Keçiborlu’da UH-1 tipi heli-
kopter bir akaryakıt istas-
yonu yakınına düştü. Olay

sonrası bölgeye çok sayıda itfaiye,
jandarma, polis ve sağlık ekiple-
ri sevk edildi. Kazada ilk olarak 5
personelin şehit olduğu, 1 per-
sonelin ise ağır yaralı olarak ha-
stataneye kaldırldığı burada ya-
pılan müdahalelere rağmen kur-
tarılamadığı öğrenildi.

"HASTANEYE 
SEVK EDİLEN 

PERSONELİMİZ DE
HAYATINI 

KAYBEDEREK 
ŞEHİT 

OLMUŞTUR"

Olaya ilişkin Milli Savunma Ba-
kanlığı, “Isparta’da eğitim uçuşu ya-
pan bir adet UH-1 tipi helikopteri-
miz, kaza kırıma uğramış; 5 per-
sonelimiz şehit olmuştur. Kazada 1
personelimiz de ağır yaralanmış ve
derhâl hastaneye sevk edilerek te-
davisine başlanmıştır. Şehitlerimi-

ze Allah’tan rahmet; ailelerine ve
Türk Silahlı Kuvvetlerimize baş-
sağlığı, yaralı personelimize de acil
şifalar diliyoruz” ifadelerine yer
verdi. MSB, çok geçmeden açıkla-
masını güncelleyerek, ağır yaralı ola-
rak hastaneye sevk edilen perso-
nelin de hayatını kaybederek şehit
olduğunu duyurdu.

ŞEHİTLERİN 
KİMLİKLERİ 
BELLİ OLDU

Isparta Belediye Başkanı Şükrü
Başdeğirmen, Keçiborlu ilçesin-
de meydana gelen helikopter ka-
zasında şehit olan personelin
kimlikleri belli oldu. Isparta Kara
Havacılık Okul Komutanı Tuğ-
general İsa Baydilli'nin de şehit
düştüğünü açıkladı. Başdeğir-
men, yaptığı açıklamada 2 heli-
kopterin uçuşu esnasında kü-
çük bir temasla kaza meydana
geldiğini ve helikopterlerden bi-
rinin düşmesi sonucu üzücü ka-
zanın yaşandığını ifade etti. Şe-
hitler arasında 2 teğmen, 2 baş-
çavuş ve Isparta Kara Havacılık
Okul Komutanı Tuğgeneral İsa
Baydilli'nin de yer aldığını belir-
ten Başdeğirmen, “İsa Baydilli pa-
şamızı kaybettik. Isparta'da ilk
kez böyle bir olayla karşılaştık,
çok üzgünüz” dedi. Kazada şehit-
lerin, Tuğgeneral İsa Baydilli (52),
Astsubay Kıdemli Çavuş Hüseyin
İpek (26), Teğmen Mustafa Atakan
Dut (24), Teğmen Tunahan Dağ-
lı (24), Teğmen Ceyhun Kalyoncu
(25) ve Astsubay Çavuş Taha Ner-
gis (24) olduğu öğrenildi.

ŞEHİTLERİN
NAAŞI MORGA
KALDIRILDI

Kazanın ardından şehit olan as-
kerlerin naaşları olay yerindeki
enkazdan çıkarılarak Isparta Şe-
hir Hastanesi Morgu'na kaldırıl-
dı. Kazanın nedeni hakkında so-

ruşturma başlatıldığı öğrenilirken
bölgede güvenlik önlemleri artı-
rıldı. Şehit olan askerlerin naaş-
ları olay yerindeki enkazdan çı-
karılarak Isparta Şehir Hastane-
si Morgu'na kaldırıldı. Kazanın
nedeni hakkında soruşturma
başlatıldığı öğrenilirken, bölgede
güvenlik önlemleri artırıldı.

GÖRGÜ TANIĞI 
O ANLARI ANLATTI

Helikopterin düştüğünü gören
görgü tanığı ise o anları anlattı;
“Ben burada akaryakıt istasyo-

nunda görevliyim. Saat 11.00 sı-
ralarında bir araca yakıt vermek
için dışarıya çıktığımda gürültü-
lü bir çarpışma sesi duydum.
Sesin geldiği yöne doğru döndü-
ğümde helikopterin pervanesinin
düştüğünü ve kanadının koptu-
ğunu gördüm. Daha sonra heli-
kopterin bir anda alev topuna
döndüğünü gördüm. Burası eği-
tim sahası zaten sürekli helikop-
terler uçar. Biz uçuşların önce
normal bir uçuş olduğunu zan-
netmiştik daha sonra düştüğünü
görünce ekiplere haber verdik.
Kısa sürede olay yerine geldiler”
şeklinde konuştu.  (İHA)

Antalya'nın yaşayan, eski CHP Genel Başkanı Ke-
mal Kılıçdaroğlu'nun kızı Azime Aslı Nadir'in eşi
Ziraat Mühendisi Cenk Nadir'in babası Orhan Na-

dir, 82 yaşında yaşamını yitirdi. Yaşlılığa bağlı sağlık so-
runları nedeniyle vefat eden Orhan Nadir için Antal-
ya'nın Muratpaşa ilçesinde Türbeli Mezarlığı'nda cenaze
töreni düzenlendi. Öğlen kılınan cenaze namazıyla def-
nedilen Nadir'in acılı ailesine, Kemal Kılıçdaroğlu ve eşi
Selvi Kılıçdaroğlu da destek oldu. Nadir'in toprağa ve-
rilmesinin ardından Kemal Kılıçdaroğlu, taziyeleri ka-
bul etti. Cenaze törenine Kemal ve Selvi Kılıçdaroğlu'nun
yanı sıra Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Muhit-
tin Böcek, Muratpaşa Belediye Başkanı Ümit Uysal, Kon-
yaaltı Belediye Başkanı Cem Kotan, çok sayıda CHP'li
ve Nadir ailesinin yakınları katıldı.  (İHA)

Kaza, gece saatlerinde Döşe-
mealtı, Antalya Organize
Sanaya 1 nolu girişte mey-

dana geldi. Edinilen bilgiye göre,
cam balkon işi yaptığı öğrenilen ve
Muğla'nın Seydikemer ilçesinden
Antalya Organize Sanayi Bölgesi-
ne malzeme almak için geldiği öğ-
renilen 28 yaşındaki İbrahim Ko-
yuncu, buradaki işlerini hallettikten
sonra yaya olarak yolun karşısına
geçmek için hareketlendi. Yeterli
ışıklandırmanın olmadığı öğrenilen
yoldan karşıya geçmek isteyen Ko-
yuncu’ya plakası ve sürücüsü öğ-
renilemeyen bir araç çarparak olay
yerinden kaçtı.

OLAY YERİNDE 
HAYATINI KAYBETTİ

Kazayı gören diğer sürücülerin
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildir-
mesi üzerine olay yerine sağlık ve
jandarma ekipleri sevk edildi. 112
Acil Sağlık ekiplerinin yaptığı kont-
rollerde talihsiz gencin hayatını
kaybettiğini belirledi. Jandarma

Olay Yeri İn-
celeme ekip-
lerinin olay
yerinde yap-
tığı çalışma-
nın ardından
İbrahim Ko-
yuncu’nun
cansız bede-
ni Antalya
Adli Tıp Ku-
rumu mor-
guna kaldı-
rıldı. Adli tıp-
taki işlemlerinin ardından Ko-
yuncu’nun cenazesi babası ve ya-
kınları tarafından teslim alınarak
toprağa verilmek üzere memleketi
Muğla’nın Seydikemer ilçesine
götürüldü. Jandarma ekipleri,
kaza sonrası olay yerinden kaçan
ve henüz plakası öğrenilemeyen
araç sürücüsünün yakalanması
için çalışma başlatırken, oğlunun
cenazesini Antalya Adli Tıp Ku-
rumu morgundan almaya gelen
baba Ali Koyuncu, oğluna çarpıp
kaçan sürücünün bir an önce ya-
kalanmasını istedi.  (İHA)

Gazipaşa İlçe Emniyet
Müdürlüğünde görevli
polis ekipleri, geçtiği-

miz günlerde yüklü miktarda
kayıp para bulmuştu. Emni-
yetten yapılan açılamada, pa-
rasını kaybeden vatandaşla-
rımızın detaylı bilgi almak ve

başvuruda bulun-
mak üzere Gazipa-
şa İlçe Emniyet
Müdürlüğüne mü-
racaat etmeleri is-
tenmişti. Yapılan
duyurunun ardın-
dan, parasını kay-
beden kişinin ilçe-
nin tanınmış es-
naflarından Cemil
Yurtçu olduğu be-
lirlendi. Gerekli

prosedürlerin tamamlanma-
sının ardından kaybolan 30
bin 200 TL, polis ekipleri ta-
rafından Yurtçu’ya eksiksiz
şekilde teslim edildi. Emni-
yetten parasını teslim alan
Cemil Yurtçu, polis ekiplerine
teşekkür etti.  (İHA)

Isparta'nın Keçiborlu ilçesindeki bir akaryakıt is-
tasyonu yanına Kara Havacılık Okulu'na ait askeri
helikopter düştü. Kazada 6 personel şehit oldu.

Isparta'da askeri helikopter
düştü: 6 şehit

Tuğgeneral İsa Baydilli

Trafik güvenliğinin sağlan-
ması amacıyla Alanya İlçe
Emniyet Müdürlüğü ta-

rafından genel trafik uygulama-
ları yapıldı. Yapılan uygulama-
larda bin 41 araç kontrol edildi.
Denetimlerde 370 araç ve sü-
rücüye 889 bin 541 TL cezai iş-
lem uygulanırken 69 araç tra-
fikten men edildi.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ MERT CAN-
TÜRK)

Alanya Emniyeti tarafından ya-
pılan denetimlerde 370 araç
ve sürücüye 889 bin 541 TL
cezai işlem uygulanırken 69
araç trafikten men edildi.

69 araç trafikten men edildi 

Polis ekipleri 30 bin 200
TL’yi sahibine teslim etti
Gazipaşa’da polis ekipleri tarafından bulunan 30 bin
200 TL, sahibine teslim etti. Emniyetten parasını tes-
lim alan Cemil Yurtçu, polis ekiplerine teşekkür etti.

Aracın çarparak kaçtığı
yaya hayatını kaybetti

Antalya’da yolun karşısına geçmek isteyen 28 yaşındaki gence bir
araç çarparak kaçtı. Talihsiz genç olay yerinde hayatını kaybetti.

İbrahim Koyuncu

O
lay, saat 12.30'da Koru Mahallesi Kanalyolu So-
kak'ta yaşandı. Bir evin havuz inşaatında ça-
lışan S.C. toprak kayması sonucu yüksekten

düşerek yaralandı. Çevredekilerin durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne bildirmesi üzerine olay yerine po-
lis, itfaiye ve sağlık ekipleri sevk edildi. İlk müdaha-
lesi olay yerinde yapılan S.C., ambulansla Gazipaşa
Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı.
Vücudunun çeşitli bölgelerinde kırıklar tespit edilen
yaralının durumunun ciddiyetini koruduğu öğrenildi.
Olayla ilgili inceleme başlatıldı.  (İHA)

İşçi yüksekten düşerek yaralandı
Gazipaşa’da havuz inşaatında çalışan
işçi yüksekten düşerek yaralandı.

Kılıçdaroğlu'nun
dünürü toprağa verildi

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) önceki dö-
nem Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu'nun
dünürü Orhan Nadir, Antalya'da düzenlenen
törenle son yolculuğuna uğurlandı.

Astsubay Kıdemli 
Çavuş Hüseyin İpek 

Teğmen 
Mustafa Atakan Dut 

Teğmen 
Tunahan Dağlı 

Teğmen 
Ceyhun Kalyoncu 

Astsubay 
Çavuş Taha Nergis 
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Parti -
sinin
Alan-

ya'daki ilk
Kadın İlçe
B a ş k a n ı
olma ünva-
nını elinde
bulundu-

ran, son Kurultayda Özgür
Özel'den yana tercihini yapan
Antalya'daki tek isim olan ve Par-
ti Meclisi Üyesi seçilerek, Antal-
ya siyasetinde önemli bir nokta-
ya gelen Cumhuriyet Halk Parti-
li (CHP) Şengül Yeşildal, Antal-
ya'nın 19 ilçesinde mahalle ma-
halle, sokak sokak, cadde cadde
gezerek, vatandaşlar ile bulu-
şup, halkla kucaklaşıyor. 

HALKLA 
BÜTÜNLEŞİYOR

Sadece Antalya'da değil, Türki-
ye'nin her İl ve İlçesinde halkla bü-
tünleşen, parti politikalarını seç-
menlere anlatan Yeşildal, yaptığı
başarılı çalışmalarla parti tabanı ve
tavanının da takdirini kazanıyor.
Gelecek dönem partisinin Antal-
ya'da milletvekili adaylarından biri
olmasına kesin gözüyle bakılan Ye-
şildal'ın Genel Merkezin kendisi-
ne verdiği görevi de layıkı ile yap-
ması Genel Başkan Özgür Özel'in
övgüsünü kazanıyor. Yeşildal'ın
başarılı oluşu Antalya ve Alanya si-
yasi camiada da çok konuşuluyor. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Devlet Su İşleri (DSİ)
Genel Müdürlüğü,
Alanya'nın Fakırca-

lı, Çamlıca ve Sapadere'de
1016 hektarlık tarım arazi-
sini suya kavuşturmak için
düğmeye bastı. Fakırcalı'da
Tanı Deresi Göleti Sulama
Projesi hazırlanması ve pro-
jenin uygulanacağı alanda

da kamulaştırma yapılması
için ihale süreci başlatan
DSİ, ihale için son teklifle-
rin 7 Ocak 2025 tarihinde
verilmesini istedi. Proje ha-
zırlanması ve kamulaştırma
yapılması sonrası da gölet
yapımı için çalışmaların
başlaması bekleniyor. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Gazipaşa Belediyesi, 4. Ulus-
lararası Gazipaşa Yeni Yıl
Pazarı için hazırlıklarına hız-

la devam ediyor. Bu yıl dördüncü-
sü düzenlenecek yeni yıl pazarı, 13-
14-15 Aralık tarihlerinde ziyaretçi-
lere kapılarını açıyor. Gazipaşa Ad-
liye binası yanında yeni yapılan
otoparkta kurulacak olan yeni yıl pa-
zarı, üç gün boyunca saat 10.00-
22.00 aralığında açık olacak. Yeni Yıl
Pazarının açılışı 13 Aralık Cuma
Günü saat 16.30’da yapılacak. Yeni
yıl pazarında, birçok farklı temalarla
stantlar kurulacak. Stantlarda he-
diyelik eşyalar, yabancı kültürlere ait
unsurlar, yiyecek-içecekler ve yılbaşı
temasına uygun eşyalar yer alacak.
Etkinliğin düzenleneceği alan, ren-
gârenk ışıklarla, yılbaşı ağacı ve
dekorlarıyla süslenerek en renkli ha-
liyle ziyaretçilerini bekliyor. 

BAŞKAN 
YILMAZ’DAN 

YENİ YIL PAZARINA 
DAVET

4.Uluslararası Gazipaşa Yeni Yıl
Pazarı için yapılan hazırlıkları ya-
kından takip eden Gazipaşa Bele-
diye Başkanı Mehmet Ali Yılmaz,
“Bu yıl 4’sünü gerçekleştireceğimiz
ve artık gelenekselleşen Uluslararası
Gazipaşa Yeni Yıl Pazarımız kapıla-
rını açıyor. Konserler, stantlar ve bir-
çok etkinliklerle yine şehrimize ya-
kışır bir etkinlik olacak. Gazipa-
şa’mızda yaşayan tüm yerli ve ya-
bancı vatandaşlarımızı hem farklı
kültürleri tanımak hem de güzel va-
kit geçirmek adına Uluslararası
Yeni Yıl Pazarı’mıza davet ediyorum.

Yeni yılın hepimize sağlık, mutluluk
ve huzur getirmesini temenni edi-
yorum. Ülkemize ve tüm dünyaya
barış getirmesini diliyorum.” dedi. 

YENİ YIL 
PAZARINDA 

DJ SAWAŞ VE 
CEREN ÖZDEMİR

SAHNE 
PERFORMANSI

13 Aralık Cuma günü başlayıp üç
gün sürecek 4. Uluslararası Gazi-
paşa Yeni Yıl Pazarı’nda sahne ala-
cak sanatçılarla, halk yeni yıl coş-
kusunu doyasıya yaşayacak. Etkin-
liğin birinci gününde akşam saat
19.30’da DJ SAWAŞ sahne alacak.
İkinci günün akşamında darbuka
enstrümanıyla sevilen sanatçı Ce-
ren Özdemir sahne alacak. Akşam
konserlerinin yanı sıra gündüzleri
çeşitli zamanlarda yerli ve yabancı
grupların müzik dinletisi, halk
oyunları, dans gösterileri, animas-
yon, akrobasi ve çocuk etkinlikleri-
nin yer alacağı yeni yıl pazarında, zi-
yaretçiler yeni yıl coşkusunu doya-
sıya yaşayacak.  (GAZİPAŞA BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

4.ULUSLARARASI GAZİPAŞA
YENİ YIL PAZARI PROGRAMI

13 ARALIK CUMA 
• 10.00 Stantların Açılışı

• 16.30 Açılış Konuşmaları
• 17.00 Sanatçı Oksana Husak
Müzik Dinletisi (Ukrayna Alanya
Dayanışma Derneği)
• 18.00 Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Kent Orkestrası
• 19.30 Dj Sawaş Sahne Performansı
• 22.00 Stantların Kapanışı

14 ARALIK CUMARTESİ
• 10.00 Stantların Açılışı 
• 11.00  Palyaço ve Çocuk Etkin-
likleri
• 14.00 Sanart Müzik Evi Gitar
Konseri
• 14.30 Sanart Müzik Evi  Bağlama
Konseri
• 15.00 Sihirbaz Gösterisi
• 15.30  Karaoke Etkinliği
• 19.30 CEREN ÖZDEMİR Sahne
Performansı
• 22.00 Stantların Kapanışı

15 ARALIK PAZAR
• 10.00 Stantların Açılışı
• 11.00  Palyaço ve Çocuk Etkin-
likleri
• 12.00 Gazipaşa Aşçılar ve Pasta-
cılar Derneği Sebze Oymacılığı
Workshop
• 12.30 Ukrayna Alanya Dayanışma
Derneği ( Müzik Gösterisi )
• 14.00 Minikler Halk Oyunu Gös-
terisi
• 15.00 Dans Grubu ( More Dan-
ce)
• 15.30 Alanya Kazakistan Kültür ve
Eğitim Derneği Tanıtım Programı
• 17.00 Kapanış

Türkiye'de 22
yıldır iktidar
olan Adalet

ve Kalkınma Parti-
si (AK Parti), gün
geçtikçe üye sayısı-
nı arttırıyor. Genel
başkanlığını Cum-
hurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan'ın
yaptığı Adalet ve
Kalkınma Partisi'ne
ilgi her geçen gün
arttığı Alanya'da va-
tandaşlar, üye ola-

bilmek için partinin kapısını aşındırıyor. AK
Parti İlçe Başkan Yardımcısı Ali Koç, "Partimize
yeni katılan vatandaşlarımıza hayırlı olsun di-
leklerimizi iletiyoruz. Biz birlikte büyük ve güç-
lü bir aileyiz" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

İ
zmir Milletvekili ve DEVA Partisi Genel Başkan
Yardımcısı Seda Kaya Ösen, TBMM Başkan-
lığı’na sunduğu 'Kurumlar Vergisi Kanununda

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Teklifi' ile tu-
rizmcilerin sesi oldu. Turizmcilerin hizmet ihra-
catçısı olduğunu vurgulayan Ösen’in kanun
teklifi kabul edilirse kurumlar vergisi oranı yüz-
de 25’ten yüzde 20’ye düşürülerek 5 puanlık ver-
gi indirimi uygulanacak. Turizm sektörünün
Türkiye’nin döviz sağlayıcısı olduğunu belirten
Ösen, mal ihracatı yapan firmaların yararlandı-
ğı şekilde turizmcilerin de Kurumlar Vergisi
oranında 5 puanlık indirimden yaralanması ge-
rektiğinin altını çizdi. 
Ösen yaptığı açıklamada şu ifadeleri kullandı:
"Turizm yapısı itibariyle hizmet ihracatçısı olarak
konumlanmaktadır. Sattığı hizmet karşısında
yılda 60 milyar dolar gelir getiren bir sektörün ya-
nında olmak kamu idaresi ve maliyesi açısından
bir hayli önemlidir. Bunların yanı sıra turizm sek-
törü başta konaklama vergisi ve TGA turizm payı
ile hali hazırda merkezi idare bütçesine ciddi kat-
kılar sunmaktadır. Ancak bu tespitlerin aksine tu-
rizm sektörü kazandırmış olduğu gelirlere kar-
şılık olarak gerekli yardımları kamu tarafından ala-
mamaktadır. Kültür ve Turizm Bakanlığı 2025 yılı
bütçesi 1.5 milyar dolardır. Bu bütçe içerisinden
turizme ayrılan pay bu rakamın çok daha altın-
dadır. Mevcut ekonomik şartlarda finansman des-
teği noktasında da gerekli destekleri bulamayan,
Türkiye’nin döviz sağlayıcısı Turizm sektörü, ku-
rumlar vergisinde yapılacak değişiklikle, mal ih-
racatı yapan firmaların yararlandığı şekilde ver-
gi oranının yüzde 25’ten yüzde 20’ye indirilme-
sini talep etmektedir. Sektörün bu haklı talebine
kayıtsız kalınmaması gerekiyor. 2634 sayılı Tu-
rizmi Teşvik Kanunu’nun 13. maddesinde belir-
tilen Kültür ve Turizm Bakanlığı’nca belgelendi-
rilmiş turizm işletmelerinden, her yıl Cumhur-
başkanınca belirlenen döviz miktarını sağla-
yanlar, ihracatçı sayılırlar, maddesinde turizm-
cilerin ihracatçı olmasına vurgu yapılırken, bu du-
rum kurumlar vergisi kanununda yer bulama-
maktadır. Turizm sektörü bir yılda tarım sektö-
rünün yaptığı ihracat sonucunda elde ettiği ge-
lirin iki katını tek başına elde etmektedir. Hal böy-
leyken turizm sektörünün Türk ekonomisine kat-
kısı yadsınamaz. Enflasyonla mücadele programı
kapmasında yeni yatırımların yapılabilmesini
adına para politikasında yaşanan sıkılığı tu-
rizmcinin aşması ve uluslararası rakiplerimize
karşı rekabet gücümüzün artması için kamunun
gelirlerinin bir kısmından feragat ederek, vergi
oranlarında turizm işletmelerine destek olması
gerekmektedir."  (KERİM TOKSÖZ)

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın Genel
Başkanlığını yaptığı Adalet ve
Kalkınma Partisi (AK Parti) Alan-
ya İlçe Teşkilatı'na üye olanların
sayısı her geçen gün artıyor

AK Parti büyüyor

Turizmcilerin 
talebi TBMM'de

İzmir Milletvekili Ösen, Kurumlar Vergisi ora-
nının yüzde 25’ten yüzde 20’ye indirilmesi-
ni öngören kanun teklifiyle Alanyalı turizm-
cilerin taleplerini Meclis gündemine taşıdı

Gazipaşa'da yeni yıl pazarı açıyor
Gazipaşa Belediyyesi tarafından 4. Uluslararası Yeni Yıl Pazarı, 13-15 Aralık tarihleri arasın-
da düzenlenecek. Başkan Yılmaz, yerli ve yabancı tüm konukları yeni yıl pazarına davet etti 

DSİ gölet
yapacak

DSİ, Fakırcalı, Çamlıca ve Sapadere'de
1016 hektar tarım arazisini suya ka-
vuşturmak için ihale süreci başlattı 

CHP'de yıldızı parlıyor
Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Parti
Meclisi Üyesi Şengül Yeşildal'ın azimli ve
kararlı duruşu ve halkla uyumu hem par-
ti tavanını hem de tabanını mutlu ediyor



5Salı 10 Aralık 2024GÜNDEM

AGC’de rekor katılımla kongre:

Başkan Gaye Coşkun güven tazeledi
Alanya Gazeteciler Cemiyeti'nin 14. Olağan Genel Kurulu'nda Mevcut Başkan Gaye Coşkun, kongre-
ye katılan üyelerin oylarıyla yeniden başkanlığa seçildi. Üçüncü kez AGC Başkanlığına seçilen Coşkun,
“Bu cemiyet bir ekoldür ve Alanya basın dünyasına önemli katkılar sağlamaya devam edecektir" dedi. 

Alanya Gazeteciler Cemiyeti’nin (AGC) 14.
Olağan Genel Kurulu gerçekleştirildi. ALT-
SO Konferans Salonu’nda düzenlenen

genel kurul AGC üyelerinin yüksek katılımı ile
gerçekleşti. Genel Kurul başlarken selamlama ko-
nuşması yapan AGC Başkanı Coşkun cemiyetin
30. yılına dikkat çekip geçmiş dönem başkanla-
rı ve genel sekreterine plaket verdi.  

PLAKET TÖRENİ İLE 
BAŞLADI 

AGC Başkanı Gaye Coşkun, "31.’nci yılımız-
dayız. Cemiyetimizin temellerinin atılmasından,
filizlenmesine, büyüyüp olgunlaşmasına kadar
geçen süreçte, pek çok insanın emeği bulu-
nuyor. Bugün burada aramızda bulunan ce-
miyetimizin geçmiş dönem başkanları ve yıl-
larca büyük özveriyle çalışmış olan genel se-
kreterimiz, bu başarı hikayesinin önemli mi-
marlarıdır.’ dedi. Coşkun geçmiş dönem baş-
kanlarından Hayrettin Barbaros, Necati Masatlı,
Fazıl Tunç ve Servet Sipahioğlu ile Genel Se-
kreter Necati Şatana’ya hizmetlerinden dola-
yı teşekkür plaketi verdi. Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası (ALTSO) Meclis Başkanı Mehmet
Kural Divan Başkanlığına, AGC Önceki Döenm
Başkanı Fazıl Tunç ve AGF Delegesi Mehmet
Ali Gürses divan üyeliklerine seçildiler. 

DİVANI KURAL YÖNETTİ 

Divan oluşturulmasının ardından Divan Baş-
kanı MehmetKural’ın selamlama konuşması ile
genel kurul başladı. Saygı duruşu ve İstiklal
Marşı’nın okunmasının ardından 3 yıllık Faa-
liyet Raporunun sunumu için Başkan Gaye
Coşkun kürsüye geldi. Faaliyet raporunun vi-
deolu sunumunun ardından yapılan oylamada
üyelerin oy birliği ile faaliyet raporu kabul edil-
di. Denetim Kurulu raporu ve bütçe raporu da
oy birliği ile kabul edildi. 

"AGC BİR EKOLDÜR"

Kongrede yeniden başkanlığa seçilen AGC
Başkanı Coşkun, kongreye katılan üyelere ve
konuklara teşekkür etti. Başkan Coşkun, "Ön-
celikle genel kurulumuzun hayırlı olmasını di-
liyorum. Genel kurullar, üç yıllık faaliyet ra-
porlarının oylanması, geçmiş dönemin değer-
lendirilmesi ve üyelerin varsa görüşlerini ifa-
de etmeleri için düzenleniyor. Bu bağlamda, bu-
rada bulunarak katkı sunan herkese teşekkür
ederim. Elbette herkesin çalışmalarımızı dört
dörtlük beğenmesini beklemiyoruz. Zaten bu
yüzden çoğunlukların onayı aranıyor. Ancak
bazı gerçeklerin bilinirken çarpıtılarak anla-
tılmasını hoş karşılamıyorum. Bu eleştiriler sa-
dece beni değil, fedakârca çalışan yönetim ku-
rulu üyelerimizi de etkiliyor. Hepiniz çok iyi bi-
liyorsunuz ki, bu süreçte yöneticilerimiz ha-

karete, çirkin ifadelere maruz kaldı. Buna rağ-
men seviyemizi bozmadık, AGC'nin adını ko-
rumak adına büyük bir özveriyle çalıştık. Bu-
gün bu kürsüde başkan olarak bulunuyorum.
Yarın başka birisi bu görevi devralacak. Geç-
mişte de bu böyleydi, gelecekte de böyle olacak.
Bu cemiyet bir ekoldür ve Alanya’nın basın dün-
yasına önemli katkılar sağlamaya devam ede-
cektir. Son olarak şunu söylemek isterim;
mesleğin zorluklarının farkındayız. Ekonomik
sıkıntılar, bölgesel ve küresel sorunlar bizleri de
etkiliyor. Ancak bu sorunların çözümü için kav-
ga değil, dayanışma zamanı. Birlikte çalışarak
ve birbirimize destek olarak zorlukların üste-
sinden gelebiliriz. Duyduğunuz güven ve ver-
diğiniz destek için hepinize teşekkür ediyorum.
Yanlışlarımız olduysa affola. Kırdığımız kalpler
varsa buradan özür diliyorum. Aldığımız ka-
rarların Alanya basın dünyasına hayırlı ve
uğurlu olmasını temenni ediyor, sevgi ve say-
gılarımı sunuyorum" dedi. 

İŞTE YENİ YÖNETİM: 

Ali Doğan, Emel Yüzbaşıoğlu, Alper Kutay, İb-
rahim Barış Başar, Özgür Yılmaz, Mustafa Kurt,
Mehmet Çelik, Muammer Soylu, Gökhan Gök-
çe, Mehmet Al, İlayda Ergün, Erkan Uysal

DENETİM KURULU: Mustafa Yüksek, Ayşe Yağ-
mur Mercimek, Canan Ünal
ONUR KURULU ASİL: Necati Masatlı, Hamdi
Acet, Ercan Yıldırım 
AGF DELEGESİ: Gaye Coşkun, Fazıl Tunç,
Mehmet Ali Gürses, Necati Şatana       

 (SABİHA TATLIYER)
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ETHEM 
KAYGISIZ

YİTİRME
UMUTLARINI

Senin yine canın sıkkın,o yüzün gergin

Bilemem ki neden, birden değişiverdin

Hay di güzelim söyle, ne var ise derdin

İnan güzelimi, üzgün  görmek istemem  

Dayanamam,  yüzünün  asık olmasına

Razı olamam, gül benzinin  solmasına 

Sende fırsat verme,  içinin  yanmasına 

İnan güzelimi, üzgün görmek istemem  

Hay di gel yanıma da güldür o yüzünü

Boş  yere  ağlayıp da, ıslatma  gözünü

At kalbindeki  nefreti, rahat  tut özünü

İnan güzelimi, üzgün görmek istemem 

Üzülme boş yere,bu günlerin geçecek

Senin değerin, elbet bir gün bilinecek 

Göreceksin,seninde o gönlün gülecek    

İnan güzelimi,üzgün görmek istemem

Sen hür  yaşa, unut  geçmiş  anılarını

Bir hiç  uğruna, terk etme  yarınlarını

Daha gençsin, hiç yitirme  umutlarını 

İnan güzelimi,üzgün görmek istemem

Antalya Büyükşehir Belediyesi,
vatandaşların daha güvenli ve
konforlu ulaşımını sağlamak için

19 ilçede kırsal mahalle yollarında
hummalı bir çalışma yürütüyor. Kırsal
Hizmetler Daire Başkanlığı, 2023-
2024 yıllarında kırsal mahallelerde top-
lam 44 kilometrelik sıcak asfalt, 362 ki-
lometrelik sathi kaplama asfalt çalış-
ması gerçekleştirdi. 410 kilometrelik
stabilize yol, 38 kilometrelik heyelan-
dan zarar gören yol onarımı ile toplam
3 bin 638 kilometrelik yol bakım ça-

lışmasını da tamamlayan ekipler ayrıca
ağır tonajlı araçların bozduğu yollar
için 18 bin 953 ton asfaltla yama ça-
lışması yaptı.

YAYLA YOLLARINA
ÖZEL ÖNEM

Antalya'nın yayla yolları da bu kap-
samda unutulmadı. Büyükşehir Bele-
diyesi Kırsal Hizmetler Sorumlusu
İsa Akdemir, belediyenin yetki alanında

olmamasına rağmen yayla yollarının
Başkan Muhittin Böcek'in özel tali-
matlarıyla düzenlenmesi için önemli
bütçeler ayırdıklarını vurgulayarak,
“Yayla yollarımızın tamamında yeni-
leme çalışmaları yaptık. Vatandaşları-
mız artık yaylalarına çok daha rahat
ulaşabiliyor” dedi.
Kış şartlarının zor olduğu Torosların
çeşitli noktalarında ulaşımı kolaylaş-
tırmak için şantiyeler kurduklarını an-
latan Akdemir, son iki yılda toplam bin
439 kilometre de karla mücadele ça-
lışması gerçekleştirdiklerini ifade etti.

KIRSAL ALTYAPIDA
YENİ DÖNEM

Büyükşehir Belediyesi'nin kırsal yolları
modernize etmek için uluslararası
kredi başvurusunda bulunduğu belir-

ten Akdemir, kredinin hayata geçme-
si durumunda kırsal kesimdeki tüm
köprülerin yenileneceğini ve yol stan-
dartlarının en üst seviyeye çıkarılaca-
ğını ifade ederek, “Başkanımız Mu-
hittin Böcek kırsal yollara büyük önem

veriyor. Bu doğrultuda Gazipaşa'dan
Kaş'a kadar uzanan geniş coğrafya-
mızda yol yapımı ve bakım-onarım pro-
jeleriyle sadece bugünü değil, yarını da
inşa ediyoruz” dedi. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Yollara rekor yatırım
Büyükşehir Belediyesi, 2 yılda 19 ilçedeki kırsal yolla-
rı toplam 754 milyon 740 bin TL'lik yatırımla yeniledi

Değişen iklime uyum süre-
cinde su kaynaklarının ko-
runması ve sürdürülebilir

yönetiminin sağlanması maksa-
dıyla Tarım ve Orman Bakanlığı
Su Yönetimi Genel Müdürlüğü ta-
rafından başlatılan "Su Verimlili-
ği Seferberliği"ne Antalya Büyük-
şehir Belediyesi ASAT Genel Mü-
dürlüğü de dahil oldu. ASAT Ge-
nel Müdürlüğü ile Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi Su ve Kanali-
zasyon İdaresi Genel Müdürlüğü
arasında kardeş belediye protokolü
imzalandı. 4 Aralık Dünya Su Ka-
yıpları Günü kapsamında Anka-
ra'da düzenlenen programda pro-
tokole ASAT adına Genel Müdü-
rü Av. İbrahim Kurt imza attı. Ta-
rım ve Orman Bakanlığı koordi-
nasyonunda yürütülen Su Ve-
rimliliği Seferberliği kapsamında
kentsel, endüstriyel ve tarımsal
maksatlı su kullanımlarında ve-
rimliliğin sağlanmasına yönelik
çalışmalar yapılıyor.

İKİ BELEDİYE
TECRÜBELERİNİ

PAYLAŞACAK

İmzalanan protokol ile Denizli
Su ve Kanalizasyon İdaresi Ge-
nel Müdürlüğü ve Antalya Su ve
Atıksu İdaresi Genel Müdürlüğü
su kardeşi oldu. Protokol kap-
samında içme suyu sistemle-
rinde su kayıplarının azaltılma-
sı ve yerel yönetimlerin su ve-
rimliliği sağlayan hizmetleri hak-
kında belediyeler arasında bilgi
ve tecrübe paylaşımı yapılacak. 

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

GES'lerin çevre dostu yapıları, eko-
nomik avantajları ve sürdürülebi-
lirliği ile geleceğin enerji çözümle-

ri arasında ön plana çıktığını ifade eden Yıl-
maz, “Dünyada olduğu gibi ülkemizde de
güneş enerji santralleri doğa dostu yapıları,
ekonomik avantajları ve yenilenebilirlik gibi
avantajları ile ön plana çıkıyor. Hızla artan
güneş enerji santralleri temiz ve yenile-
nebilir enerjiye geçişin en önemli adımla-
rından biri olarak enerji ihtiyacımızı kar-
şılamada önemli bir rol oynuyor” dedi. Gü-
neş enerji santrallerinin yerel enerji üre-

timini artırarak ülkelerin dışa bağımlılığı-
nı da azalttığına dikkat çeken Yılmaz,
özellikle fosil yakıtlara bağımlı olan ülke-
lerin güneş enerjisi sayesinde kendi ener-
ji ihtiyaçlarını daha sürdürülebilir bir şe-
kilde karşılayabildiğini kaydetti.

ÇALIŞMALAR 
HIZ KESMİYOR

Avantajları nedeniyle güneş enerji santral-
lerine ilginin gün geçtikçe artığını belirten
Yılmaz, “Antalya'da faaliyet gösteren bir
firmanın çatısına da 2196.35 kWp gücün-
de güneş enerji santrali kurulumunu ta-
mamladık. Bu proje ile firma yılda yaklaşık
1.442.343 kg karbondioksit salınımını ön-
leyecek. Bu miktar 218 adet ağacın yıllık ola-
rak atmosferden uzaklaştırdığı karbondioksit
miktarına eşdeğer” diye konuştu.
Bir firmayı daha güneş enerji santrali ile bu-
luşturarak sürdürülebilir bir geleceğe kat-
kıda bulunduklarını ifade eden Yılmaz, hız
kesmeden projeler üretmeye devam ede-
ceklerini se sözlerine ekledi.  (İHA)

Antalya–Belek'te geçen hafta dü-
zenlenen 41. Ulusal Gastroen-
teroloji Haftası Kongresi'ne katı-

lan TGD Başkanı Prof. Dr. Mehmet
Cindoruk, obezitenin toplum sağlığını
tehdit eden ciddi bir sorun haline gel-
diğini kaydetti. Cindoruk, “Obezite bir
hastalık. Yağlanmanın ve vücut kilo ar-
tışının çok fazla olduğu ülkelerden bi-
risi de Türkiye. Maalesef Türkiye bu-
gün gelişmiş ülkelerden özellikle Ame-
rika ile aynı oranlara yaklaştı. Önceden
toplumumuz daha çok çiftçilikle uğ-
raştığı dönemde daha az obez bir top-
lumdu çünkü sebze ile beslenmesi
daha fazlaydı ve doğal ürünlere daha
çabuk ulaşabiliyordu” dedi.

"ÜÇTE BİRİMİZ OBEZ"

Beslenme düzeninin yanı sıra Türki-
ye'nin sanayileşmesi ile birlikte toplu-
mun hareketlerinde kısıtlanmalar ya-
şandığını aktaran Cindoruk, “Eskiden
köyde her yere arabayla gidilmezdi.
Şimdi sanayileşmiş bir ülkede her yere
artık bir şekilde bir vasıtayla ulaşmaya
çalışıyor. Yavaşlamış bir toplum haline

geldik ve her gideceğimiz yerde artık yü-
rümek yerine bir toplu taşımayı kulla-
narak gidiyoruz. Neredeyse toplumu-
muzun üçte biri kadar oranı obez bir
toplum haline geldi. Bu oran Ameri-
ka'da daha da yüksek. Türkiye de
Amerika'ya yakın bir orana ulaştı” ifa-
delerine yer verdi.

"PROGRAMLAR 
TOK İNSANI BİLE 

UYARIYOR"

Türkiye'de obezitenin en büyük ne-
denlerinin yanlış gıda seçimi, karbon-
hidrat ağırlıklı beslenme, Ege usulü gı-

dalardan yoksun olma veya ulaşmada
zorluk olduğunu kaydeden Cindoruk,
sözlerini şöyle sürdürdü:
“Sağlıklı gıdaya ulaşım daha lüks ol-
maya başladı, daha çok maliyet gerek-
tiren bir sürece girdi. Sokak lezzetleri
dediğimiz şeyler de maalesef obezite-
nin en önemli nedenlerinden birisi.
Gerçekten çok etkiliyor. Böyle program
yapılmayacak değil ama bunların pri-
me time zamanında yayına girmeme-
si veya böyle biraz daha çocukların,
gençlerin izleyeceği program olmaktan
çıkması önemli çünkü en büyük prob-
lem gençler. Olgun insanlar neyin za-
rarlı olup olmadığını seçebiliyor ancak
gençlerimiz bunu yapamıyor. Gidip yi-
yeceğiz, o şehri göreceğiz, yemek kül-
türünden tadacağız ancak bunu bir ka-
çamak olarak görmekte fayda var. Tek-
rar döndüğümüzde sağlıklı beslenme-
miz gerekiyor. Yemek programlarına bir
bakıyorum, tok bir insanı bile uyarıyor.
Televizyonu seyrederken ‘ya canım
çekti şunu yesem mi' diyorsun. Gidi-
yorsun buzdolabının kapağını açıyor-
sun, o gıdaya yakın bir gıdayı seçip yi-
yorsun. Görsellik çok önemli. Bunlara
dikkat etmek gerekir. Bu programları
kaldıralım demiyorum, bunlar tabii çö-
züm değil. Kontrolünü sağlayacak bir

komisyon, otorite gerekiyor.”

"YAĞLI KARACİĞER
TEHLİKEYE DAVETİYE

ÇIKARIYOR"

Prof. Dr. Cindoruk, yağlı karaciğerin ar-
tık siroz hastalığının nedeni olarak kar-
şılarına çıktığına dikkat çekerek, “Yağlı
karaciğer büyük problem bizde. Yağlı ka-
raciğer başlı başına bugün sirozun en bü-
yük nedenlerinden birisi. Eskiden Tür-
kiye'de hepatit B veya C daha çok siroz
nedeni iken şu anda en çok nedenden
birisi yağlı karaciğer” dedi.  (İHA)

Obezitede ABD'ye yaklaştık
Türk Gastroenteroloji Derneği (TGD) Başkanı Prof. Dr. Mehmet Cindoruk, obezitenin kilo sorunu değil
bir hastalık olduğunu belirterek, “Maalesef Türkiye bugün gelişmiş ülkelerden özellikle Amerika ile aynı
oranlara yaklaştı. Neredeyse toplumumuzun üçte biri kadar oranı obez bir toplum haline geldi” dedi.

Mehmet Cindoruk

CW Enerji bünyesini genişletiyor
CW Enerji, Antalya'da faaliyet gösteren bir firmanın çatısına 2196.35 kWp gü-
cünde güneş enerji santrali kurulumunu tamamladı. Proje hakkında açıklama-
larda bulunan CW Enerji CEO'su Volkan Yılmaz, güneş enerji santrallerinin dün-
yanın dört bir yanında enerji üretiminde oldukça önemli hale geldiğini söyledi.

Volkan Yılmaz

ASAT ve DESKİ'den kardeşlik imzası
Tarım ve Orman Bakanlığı Su Yönetimi Genel Müdürlüğü’nün düzenlediği Su Verimliliği Seferberliği
kapsamında Antalya Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Müdürlüğü ile Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü arasında kardeş belediye protokolü imzalandı.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Salı 10 Aralık 2024

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 14 12 2 0 38 15 38 
2.Fenerbahçe 14 10 2 2 36 13 32
3.Samsunspor 15 8 2 4 29 17 29
4.Eyüpspor 15 7 5 3 24 15 26
5.Beşiktaş 14 7 4 3 23 15 25
6.Göztepe 14 7 3 4 27 20 24
7.Başakşehir 14 6 4 4 24 18 22
8.Konyaspor 15 5 4 6 17 22 19
9.Ç.Rizespor 13 6 1 6 15 20 19
10.Sivasspor 15 5 3 7 20 25 18
11.Antalyaspor 14 5 3 6 18 26 18
12.Trabzonspor 14 3 7 4 20 18 16
13.Kasımpaşa 14 3 7 4 18 21 16
14.Gaziantep FK 13 4 3 6 19 21 15
15.Kayserispor 14 3 6 5 15 25 15
16.Alanyaspor 16 3 5 6 13 19 14
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 14 1 5 8 13 24 8
19.Adana Demir 14 0 2 12 10 35 2

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA
06 Aralık Cuma
Trabzonspor 2-2 Kasımpaşa
07 Aralık Cumartesi
Konyaspor 1-1 Antalyaspor
Göztepe 3-1 Adana Demir
Beşiktaş 1-0 Fenerbahçe
08 Aralık Pazar 
Eyüpspor 3-0 Samsunspor
Sivasspor 2-3 Galatasaray
Kayserispor 2-0 Alanyaspor
Başakşehir 3-0 Hatayspor
09 Aralık Pazartesi
Gaziantep FK 20:00 Ç.Rizespor
Bodrumspor 00:00 BAY

TRENDYOL SÜPER LİG 16. HAFTA
13 Aralık Cuma
Kasımpaşa 20:00 Eyüpspor
Bodrumspor 20:00 Sivasspor
14 Aralık Cumartesi
Ç.Rizespor 16:00 Konyaspor
Alanyaspor 19:00 Gazintep FK
15 AralıkPazar
Hatayspor 13:30 Göztepe
Antalyaspor 16:00 Kayserispor
Fenerbahçe 19:00 Başakşehir
16 Aralık Pazartesi
Adana Demir 19:00 Beşiktaş
Galatasaray 21:00 Trabzonspor 

Geçtiğimiz yıllarda yılan hi-
kâyesine dönen Mahmut-
lara yapılacak tesisler ile

alakalı Antalya Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Muhittin Böcek'e
seslenerek birçok yazı kaleme almış-
tım. Alanya'yı yönetenler, siyasetçiler,
sivil toplum kuruluşları ve meclis
üyeleri kış uykusunda olduklarından
dolayı yalnız kaldık ki, Muhittin Baş-
kan'dan bir ses çıkmadı. Yalnız kal-
sak da ferdi olarak bu tesisler yapılın-
caya kadar mücadeleme devam
edeceğim. Yazılarımızda ve TV prog-
ramımızda tesislerin yapılması için
eleştiri dozajını biraz daha arttırarak
ve genişleterek devam edeceğimi bil-
dirmek istiyorum.

Ne yazık ki Alanya'yı yurt içinde
ve yurt dışında başarılı şekilde tem-

sil eden Alanya spor, siyasete kur-
ban ediliyor. Antalya'ya yapılan te-
sisler Alanya'ya yapılmıyorsa, kaçın-
cı Ligde olduğunu bilmediğimiz El-
malı’ya stat yapılıyorsa, Alanya tes-
isleri yatırımdan öyle veya böyle çı-
karılıyorsa, bunu kimse Alanya spor
taraftarına ve halkına izah edemez.
Muhittin Böcek top çevirmeyecek.
Yapmıyorsa çıkıp bunu açıklayacak.
Yok, efendim yakın zamanda bu işe
el atacakmış, yok efendim bütçesi
ağırmış gibi sözlerin artık kıymeti
yok. Ayrıca gören de duyan da bu
paranın nakit ödeneceğini sanır.
Yüklenici firmaya taahhüt versen
bile tesislere devam edilecek ama
bunu bile yapmıyorsunuz. Sayın
Muhittin Böcek, bu tesisleri yapmı-
yorsun,bir de yapmıyorum diye
bunu kamuoyuna açıklamıyorsun.

Top çevirmeyi bırak da noktayı koy.
Biz gerekirse elimizde makbuz kapı
kapı dolaşır bu işi başarırız. Bunu
beceremedik mi, Ankara'da Sayın
Mevlüt Çavuşoğlu'nun kapısında
yatar, yine yaptırırız. En zor kısmı
olan tahsisini atlayarak seçim zama-
nı temel atıldı diye eleştirilen tesis
yapımı, yaklaşan seçim zamanı mı
başlayacak, insan sormadan da
edemiyor.

Tabi ki bunun bir de Alanya aya-
ğı var. Halk arasında "Ağlamayan
çocuğa meme yok" diye bir tabir

vardır. Alanya siyasetçileri ve meclis
üyeleri bir kez bile bunu gündeme
niye almaz? Aynı meclis üyeleri An-
talya'da da meclise katılıyor. Biri çı-
kıp da Muhittin Böcek'e niye sormaz,
niye bir önerge vermez insanın aklı
almıyor. İnsanın sorası geliyor, siz na-
sıl Alanyalısınız! Alanya'nın en büyük
sivil toplum örgütünü yalnız bırakır-
ken, fuardı, tanıtımdı diye başka yer-
lere para aktarırken hiç mi vicdanınız
sızlamıyor? Hadi vicdanınızı sırça
köşklerde unuttunuz, be kardeşim o
para aktarılan kurumların yaptığı
reklamın 100 katını yapanın Alanya
spor olduğunu da mı görmüyorsu-
nuz? Alanyaspor'a desteği, sosyal
medyadan maç öncesi veya maç
sonrası tebrik mesajı yayınlamakla eş
değerde tutan, adı veya makamı ne
olursa olsun hepsi bu durumdan so-
rumludur. Ben de başkan olsam,
uyuşturulmuş şekilde uyuyan bir şe-
hirde yatırım için toplu ses çıkmıyor-
sa, ortak şekilde bir eylem, bir açıkla-
ma yapılmıyorsa görmezlikten gele-

bilirim. İşte Alanya'nın bu kafasını
kuma gömmesi yüzünden Muhittin
Böcek'e bu isyanlar gitmiyor. Sesimiz
Konaklı'dan öteye duyulmuyor.

Adam bir kere stadyuma veya
kulübe gelmiyor ama seçimlerde
Alanya’dan en çok oyu alıyor. Tekrar
söylemek istiyorum. Bu şehir bu
Alanyaspor’dan 3 gömlek üstün ve
hak etmiyor. Bay Başkan bizi dikkate
almamakla çok haklı.

Ben tek başınayım, arkamda sa-
dece gönüllü takdir edenler var. Bu
konuya bu tesisler yapılıncaya kadar
devam edeceğim. Sosyal medyada
yazanları ama arkada kafasını kuma
gömenleri de unutmayacağız. Kimisi
siyaseten, kimi iş kaygısından, kimisi
de başka sebeplerden olacak ki, "Ne
oldu bu tesisler?" diyemiyorsa, bu
Alanya’dan argo olacak ama bir ca-
cık olmaz. Bu tesisler Alanyaspor'un
vizyonu için hayati önem taşırken bir
araya gelerek Antalya'ya baskı kura-
mayan hepimize yazıklar olsun.

Sayın Muhittin Böcek,
Nasılsınız, İyi misiniz?

'ÇOK KOŞTULAR
ÇOK İSTEDİLER'

Corendon Alanyaspor Tek-
nik Direktörü Sami Uğur-
lu, “Bizim gibi Kayseris-

por’un da puana ihtiyacı vardı.
Çok mücadele ettiler. Çok koş-
tular, istediler. Skoru aldılar.
Maçın başından sonuna kadar
daha fazla geçiş oyunu oy-
nandı. İki takım da buna
müsaitti. Bunun bazı riskle-
ri de vardı. Yediğimiz gollerle
de bunu gördük. Buradan
ne ders alabiliriz onun üze-
rinde duracağız. İstediği-
mizi alamadık. Kayseris-
por'un vermiş olduğu mü-
cadele gerçekten çok üst
düzeydi, iyi mücadele et-
tiler. Biz de çok istedik.
Ancak biz bulduğumuz
pozisyonları gole çevire-
medik. Lig uzun, eksik

oyuncularımızın da aslında
bu skorda etkisi olduğunu

düşünüyorum. Önümüzdeki maç-
larda istediğimiz oyunu çok daha iyi
şekilde sahaya yansıtıp iyi sonuçlar
almak hedefimiz” şeklinde konuştu.

'BİZİM İÇİN ÖNEMLİ
GALİBİYETTİ'

Bellona Kayserispor'da
ise yardımcı antrenör
Sefer Yılmaz 2-0 'lık
galibiyeti değerlendir-
di. Sefer Yılmaz “Bi-
zim için çok güzel bir
geceydi. Kayserispor
camiası 8-10 aydır iç
saha galibiyetine has-
retti. Bir üstümüzdeki
takım Alanyaspor ile
oynadık. 2 taraf için de
çok önemli bir maçtı.
Ama futbolcu kardeş-
lerimiz hafta içi bütün
çalışmalarımızı sahaya
yansıttı. Yüreklerini
ortaya koydu ve bu
maçtan galibiyetle ay-
rıldı. Bizim için çok

önemli bir galibiyetti. Alanyaspor'un
da üstüne çıktık. Bundan sonraki he-
def bir an önce hem içeride hem dı-
şarıda seri galibiyetler alıp en azın-
dan ilk on sıraya yükselmek. Onu da
başarabilecek güçteyiz. İnşallah bu
galibiyetlerin devamı gelecek” diye
konuştu.   Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un Süper Lig'in
16'ncı haftada oynayacağı Gazian-
tep FK maçı biletleri satışa çıkarıl-

dı. Gain Park Stadı'nda cumartesi akşamı
oynancak maçın bilet fiyatları: Maraton
tribünü 350 TL, Kale Arkası Tribünü 200
TL ve Misafir Triübünü 260 TL olarak
açıklandı.  (Alanyaspor Bülten)

MAÇ BİLETİ SATIŞA ÇIKTI

Corendon Alanyaspor Teknik Direktörü Sami Uğurlu, 2-0 yenildik-
leri Bellona Kayserispor maçını basın toplantısında değerlendirdi.

Sami Uğurlu Sefer Yılmaz

Corendon Alanyaspor, Trendyol
Süper Lig’in 16’ncı haftasında
oynayacağı Gaziantep FK maçı-

nın hazırlıklarına Kayseri dönüşü ara
vermeden dün yaptığı idmanla başla-
dı. Teknik Direktör Sami Uğurlu yö-
netiminde Cengiz Aydoğan Tesisleri
Zimbitlik Sahası'nda yapılan antren-
manda, Bellona Kayserispor maçında

ilk 11’de sahaya çıkan futbolcular ye-
nileme çalışması yaptı. Diğer futbolcular
ise ısınma çalışmasıyla başladığı an-
trenmanı dar alanda oyun ve kondisyon
koşularıyla tamamladı. Turuncu yeşil-
li takım, bugünü izinli olarak geçirecek
ve maç hazırlıklarına çarşamba günü
yapacağı antrenmanla devam edecek. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR'A
BİR GÜNLÜK İZİN 

Corendon Alanyaspor, Trendyol Süper Lig’in 16’ncı haftasında
oynayacağı Gaziantep FK maçının hazırlıklarına başladı. 

Corendon Alanyaspor'da Gaziantep FK mesaisi başladı

Hokey Federasyonu tara-
fından düzenlenen Sa-
lon Hokeyi Kadınlar Sü-

per Ligi'nde 2024-2025 sezonu,
Alanya Atatürk Spor Salonu'nda
başladı. Müsabakaların ilk gü-

nünde Coldwell Banker Egemen
Ege Yıldızları, YFO Haydarpaşa'yı
4-1; Gaziantep Polisgücü, Zon-
guldak Gençlik Merkezi'ni 8-1;
Metpack Alanya Yıldızları, Muğ-
la Köyceğiz Balı'nı 8-3 ve Gazi-

antep Doruk SK,
Dokuz Eylül Üni-
versitesi'ni 8-2,
Zonguldak Gençlik
Merkezi, Adana
Hokey'i 4-2; Cold-
well Banker Ege-
men Ege Yıldızları,
Muğla Köyceğiz
Balı'nı 17-1; Gazi-
antep Polisgücü,
Dokuz Eylül Üni-
versitesini 13-1 ve
Gaziantep Doruk
SK ise Metpack
Alanya Yıldızları'nı
2-1 yendi.  Er-
can YILDIRIM

SALONDA HOKEY HEYECANI BAŞLADI
Hokey Federasyonu tarafından düzenlenen Salon Hokeyi Kadınlar Süper Ligi'nde 2024-2025 sezonu, Alanya Atatürk Spor Salonu'nda başladı.
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